CORRECTIONS

DISTRIBUTION OF ACCUMULATED IRON IN BIFIDOBACTERIUM THERMOPHILUM, by Eva Kot and Anatoly Bezkorovainy*. J. Agric. Food Chem. 1993, 41, 180.

In the caption of Figure 2, the third sentence should read as follows: Incubation medium was 0.2 M acetate buffer at pH 5.0.

SOME PROPERTIES OF A SELENIUM-INCORPORATING SULFUR-RICH PROTEIN IN SOYBEANS (GLYCINE MAX L.), by Shridhar K. Sathe,* April C. Mason, and Connie M. Weaver. J. Agric. Food Chem. 1992, 40, 2081, 2082.

The first full sentence of the right-hand column of p 2081 should read as follows: Usually the denaturation of proteins by guanidine hydrochloride and urea causes a red shift (emission maximum at higher wavelength) in protein fluorescence spectra and exposure of tryptophan residues to polar environment (Lakowicz, 1983).

In the caption of Figure 11, lines 7–9 should read as follows: trypsin for the length of time (minutes) indicated (numbers on top). S, MW markers (MW indicated as kDa in the left margin); T, trypsin control; 0, no enzyme SRP control. Protein (SRP) load in each lane was 40 μ g, and that for trypsin was 0.8 μ g.

CHEMICAL FORM OF SELENIUM IN SOYBEAN (GLYCINE MAX L.) LECTIN, by Shridhar K. Sathe, April C. Mason, Rosemary Rodibaugh, and Connie M. Weaver. J. Agric. Food Chem. 1992, 40, 2089.

In the caption of Figure 11, the fourth line should read 8-25%.